

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от <u>12.11.2024</u> № <u>64-р</u>

Городской округ Химки

Об утверждении состава рабочей группы по противодействию нелегальной занятости на территории городского округа Химки Московской области

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 03.05.2024 № 571 «Об утверждении Положения о создании и деятельности межведомственных комиссий субъектов Российской Федерации по противодействию нелегальной занятости», постановлением Правительства Московской области от 09.08.2024 № 837-ПП «О Межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости на территории Московской области», на основании Устава городского округа Химки Московской области:

- 1. Утвердить прилагаемый состав рабочей группы по противодействию нелегальной занятости на территории городского округа Химки Московской области.
- 2. Признать утратившим силу абзац третий пункта 2 распоряжения Администрации городского округа Химки Московской области от 30.09.2024 № 58-р «О создании Рабочей группы по противодействию нелегальной занятости на территории городского округа Химки Московской области».
- 3. Опубликовать настоящее распоряжение в сетевом издании «Администрация городского округа Химки» (admhimki.ru) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя Главы городского округа Химки Московской области Лёвочку Р.С.